

JESENSKI PLANINSKI TABOR NA ZELENICI od 11. do 13. novembra 2023

Planinski krožek Bled je skupaj s Planinskim krožkom Gorje organiziral jesenski tabor na Zelenici, ki je potekal od 11. do 13. novembra 2023. Udeležilo se ga je 18 planincev od 4. do 9. razreda ter 4 mentorji.

V soboto zjutraj smo se odpravili z avtobusom proti Ljubelju. Tam smo se srečali s Stankom Koblarjem, gospodarjem doma na Zelenici, ki nam je organiziral prevoz prtljage s traktorjem do koč. Na poti navzgor je bilo vedno več snega, potem pa je še sonce pokukalo izza oblakov in naša usta so se raztegnila v širok nasmeh. V koči smo pomalicali in odnesli prtljago v sobe. Potem pa pot pod noge in na Triangel. Kako lep razgled nas je pričakal! Francka nam je hitro razložila kje je kaj. Potem smo šli v koč na kosilo in imeli počitek. Sledil je kratek sprehod do plezalne smeri Spodnji plot. Potem smo se odpravili v stavbo nekdanje žičniške postaje, kjer je postavljena stalna muzejska razstava, na kateri je prikazana dolga in zanimiva zgodovina alpskega in turnega smučanja na tem smučišču. Še bolj zanimiva pa je plezalna stena, na kateri so planinci preizkusili svoje spretnosti. Anja jih je s svojim znanjem in izkušnjami navdušila. Med čakanjem smo vadili tudi vezenje planinskih vozlov. Po večerji je sledilo predavanje Primoža o astronomiji. Osvežili smo znanje in izvedeli marsikaj zanimivega. Teorijo smo povezali s prakso, se oblekli in obuli ter šli raziskovat jasno nočno nebo. Še malo klepetanja, potem pa...lahko noč!

Za Primoža, Bora in Maja pa je bila noč zelo kratka, saj so se v popolni opremi že zelo zgodaj odpravili proti Vrtači, kjer so pričakali čudovit sončni vzhod.

V nedeljo smo se po zajtrku odpravili na pohod mimo Doma pri izviri Završnice, se povzpeli na vrh Srednjega vrha, kjer smo občudovali meglo in oblake, ki so se zelo hitro podili po nebu in dočakali še kratko razjasnitev, da smo v daljavi lahko občudovali tudi Blejsko jezero. Preko sedla Šije smo se po pobočju Vrtače vrnili na Zelenico. Po kosilu smo se poslovili od Gorjancev. Še počitek in sledile so družabne igre. Hitro je bil čas za večerjo in planinsko šolo. Potem pa lahko noč! Primož in Maj sta imela spet kratko noč, saj sta se odpravila proti dolini Suhega rušja, kjer sta pričakala sončni vzhod. V ponedeljek smo dopoldan preživeli ob pohajanju po poteh okrog koč, spuščanju po snežnem toboganu, izdelovanju sneženega moža, kepanju in vriskanju. Pospravili smo sobe in se po kosilu odpravili do Ljubelja, kjer so se nekateri povzpeli še do Koče na Ljubelju, ki se nahaja ob nekdanjem mejnem prehodu Ljubelj, najstarejšemu gorskemu prelazu v Evropi, ki je bil zgrajen leta 1728. Simon nas je s šolskim kombijem srečno pripeljal na Bled.

Naj ne pozabimo na osebje v koči: Iskrena hvala za vse okusne obroke, izpolnjene želje, tople in udobne sobe in pogovore!

Še nekaj utrinkov:











































